厄瓜多尔冻虾进口清关国外主要需要提供资料

产品名称	厄瓜多尔冻虾进口清关国外主要需要提供资料
公司名称	广州天睿报关报检有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	广州市黄埔区港湾68号2108、2109房(注册地址)
联系电话	15989286961

产品详情

厄瓜多尔虾主要分布在美国西部太平洋沿岸热带水域,从墨西哥湾至秘鲁中部都有分布,以厄瓜多尔附近的海域更为集中,是世界养殖产量最高的三大优良品种之一。

厄瓜多尔的业界都知道如何负责任地生产高质量的对虾,他们的行动都非常统一,大家都非常自律。而且当地老百姓对目前的现状非常满足,不会盲再追求高产。

- 一、厄瓜多尔冻虾进口清关需要提供什么资料:
- (一)厄瓜多尔冻虾进口国外主要需要提供资料
- 1、原产地证
- 2、输华水产品卫生证
- 3、箱单发票合同
- 4、提单

(二) 冻虾进口国内需要提供资料 1、营业执照 2、报关报检十位代码 3、电子口岸无纸化签约 4、食品收货人备案 5、水产品进境检疫许可证 6、电子委托书 7、申报要素 8、空白盖章纸 二、厄瓜多尔冻虾进口报关流程: 1、收发货人备案(货物到港前) 2、换单 3、报检 4、报关 5、查验 6、缴税

7、海关放行